
 

Registro dei verbali della seduta
DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI REGGIO EMILIA

SEDUTA DEL 14/02/2019 Atto n. 6

Riguardante l'argomento inserito al n. 1 dell'ordine del giorno:
COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA:  PRESENTAZIONE DELLE 
LINEE PROGRAMMATICHE DEL MANDATO AMMINISTRATIVO 2018/2022

L'anno  duemiladiciannove questo giorno  14 del  mese di  febbraio,  alle ore  13:25,  in  Reggio 
Emilia,  nell'apposita  sala consiliare,  si  è  riunito  il  Consiglio  Provinciale in  seduta  pubblica  per 
trattare le materie iscritte all'ordine del giorno. Rispondono all'appello nominale fatto dal Segretario 
per invito del Presidente Zanni Giorgio, i Signori:

ZANNI GIORGIO Presente
AGUZZOLI CLAUDIA DANA Presente
SACCARDI PIERLUIGI Presente
MORELLI MARIACHIARA Presente
MALAVASI ILENIA Presente
GIBERTI NICO Assente
PAVARINI ROBERTA Presente
TELLINI TANIA Presente
CARLETTI ELENA Presente
CARLETTI ANDREA Presente
MANARI ANTONIO Assente
FANTINATI CRISTINA Assente
BRONZONI CARLO Presente

Presenti n. 10     Assenti n. 3

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Nico Giberti e Antonio Manari

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale Dott. Tirabassi Alfredo Luigi.

Il Presidente, riconosciuto legale il numero dei Consiglieri presenti per la validità della seduta, apre 
la seduta.
Non si procede alla designazione degli scrutatori in quanto non ci sarà alcuna votazione.

Si dà atto che:
• durante la trattazione dell'argomento in oggetto entra la consigliera FANTINATI CRISTINA 

e che pertanto i consiglieri presenti sono n. 11;
• la registrazione audio della seduta è conservata presso la segreteria generale.



IL PRESIDENTE

Premesso che il  Presidente della Provincia,  ai  sensi  dell'art.  10,  comma 4 del  vigente 
Statuto provinciale, deve presentare al Consiglio entro 120 giorni dall’insediamento le linee 
programmatiche del proprio mandato amministrativo;

Dato atto che:
• il Presidente Giorgio Zanni è in carica dal momento della proclamazione avvenuta 

alle ore 21:20 del 31/10/2018 mediante pubblica lettura per estratto del verbale n. 4 
dell'Ufficio elettorale provinciale, convalidata dal Consiglio provinciale nella prima 
seduta del 15/11/2018;

• il Presidente dura in carica 4 anni e decade dalla carica in caso di cessazione dalla 
carica di sindaco;

ILLUSTRA

le linee programmatiche di mandato, che vengono depositate ed allegate al presente atto 
quale parte integrante e sostanziale.

Al  termine  dell'esposizione  il  Presidente  invita  i  Consiglieri  a  fornire  valutazioni  ed 
osservazioni. Nel corso del dibattito intervengono i seguenti Consiglieri:

• Cristina Fantinati – capogruppo di “Terre Reggiane”;
• Presidente Giorgio Zanni;
• Andrea Carletti – consigliere delegato alle Infrastrutture;
• Claudia Aguzzoli – capogruppo di “Centro Sinistra in Provincia”;
• Elena Carletti – consigliere delegato alle Pari Opportunità;
• Roberta Pavarini – consigliere di “Centro Sinistra in Provincia”;
• Cristina Fantinati;
• Presidente Giorgio Zanni;
• Carlo Bronzoni – consigliere di “Terre Reggiane”.

Terminata la discussione, il Presidente ringrazia i presenti e toglie la seduta alle ore 14:50.

ALLEGATO:
- sintesi linee di mandato
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Presidente della Provincia
F.to Zanni Giorgio

Segretario Generale
F.to Tirabassi Alfredo Luigi

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.

(da sottoscrivere in caso di stampa)
Si  attesta  che  la  presente  copia,  composta  di  n.  ...  fogli,  è  conforme  in  tutte  le  sue 
componenti al corrispondente atto originale firmato digitalmente conservato agli atti.

Reggio Emilia, lì.................................Qualifica e firma .................................................
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